

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 IULIE 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.198 din 20 IULIE 2022 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, Moldovan Dumitru-contabil, Gergely Erzsebet-medic familie, Politia locala .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 23 iunie 2022 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 23 iunie 2022, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul SOMLEA TEODOR CRISTIAN – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

1. Informare cu privire la execuția bugetară pe semestrul I. 2022.
2. Analiza stării de sănătate a populației din comună, a condițiilor igienico-sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actului adițional la contractul nr. 4/05.01.2022 încheiat de către S.C. STRICT PREST SRL. cu primăria comunei Frata,
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea premiei elevilor care au obținut cele mai bune rezultate la olimpiadele județene ,nationale , evaluarea națională si bacalaureat
5. Proiect de hotărâre cu privire la premiarea, la nivelul comunei Frata, a cuplurilor care sarbatoresc în anul 2022 , 50 de ani, respectiv 60 de ani de căsătorie ,
6. Probleme diverse

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În contiunuară se dă curs la informare cu privire la executia bugetara pe semestrul I.2022 de catre domnul Moldovan Dumitru-contabil.

4

Nefiind întrebări se trece la analiza stării de sănătate a populației din comună, a condițiilor igienico- sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie Gergely Erzsebet.

În continuare doamna președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional la contractul nr. 4/05.01.2022 încheiat de către S.C. STRICT PREST SRL. cu primăria comunei Frata, iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 12 consilieri „pentru”și o abținere fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 32

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind la aprobarea premiei elevilor care au obținut cele mai bune rezultate la olimpiadele județene „naționale”, evaluarea națională și bacalaureat Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 33

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind premiile, la nivelul comunei Frata, a cuplurilor care sarbătoresc în anul 2022 , 50 de ani, respectiv 60 de ani de căsătorie , Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 34

Se da curs de către domnul președinte de ședință cererii doamnei medic dr. De familie prin care solicită prelungirea contractului închirierii spațiului din cadrul spitalului cu încă 2 ani și acordarea în spațiu de locuit de serviciu în incinta spitalului. Consilierii au aprobat doar prelungirea contractului cu încă 2 ani.

DIVERSE. Domnul POP IOAN– consilier arată faptul că a solicitat un container-pubela la imobilul nr.226 din Soporul de Campie și nu i s-a dat, de asemenea solicită curățarea unei porțiuni a canalului din Sopor precum și un program stabilit la terenul de sport din satul Soporul de Campie. Domnul ZAHAN PAVEL FANEL, consilier PSD solicită împrejmuirea lacului din Sopor precum și decolmatarea lui, de asemenea arată faptul că ar trebui să se instaleze o sală frigorifică la căminul cultural din satul Soporul de Campie.

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

P R E Ș E D I N T E

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

SOMLEA TEODOR CRISTIAN

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA